
Safety perception of stadium visitors at soccer matches in a country comparison
(GER, ENG, USA, BRA, CHN)

Very safe 42% 53% 58% 33% 42%

Rather safe 50% 41% 37% 46% 53%

Rather not safe 7% 4% 2% 12% 4%

Not safe at all 1% 0% 1% 7% 0%

Germany England USA Brazil China

*Don't know / No response in Germany: 1%, England: 1%, USA: 1%, Brazil: 1%.

Source: ONE8Y

Survey date: 12/13/2023

Survey country: Germany England USA Brasilien China

Sample: Total of n=5,342 interested in soccer (top 2 on a 4-point scale) who regularly visit the stadium, from Germany (n=1,002), England (n=1,270), USA (n=684), Brazil

(n=895) and China (n=1,491)

Question: How safe do you feel visiting a football stadium in your home country? (aided answers)


